

medis

Voordat u het apparaat gaat gebruiken

Het vermogen instellen
De kookzone kan tussen 80°C en 270°C worden ingesteld.

- Druk op de voedingsknop. De voedingsindicator gaat branden.
- Druk op de +/--knoppen om het vermogen te verhogen of te verlagen.

De timer instellen

- Druk op de timerknop. De timerindicator gaat branden. De display toont "00:00".
- Druk op de +/--knoppen om de timer te verhogen of te verlagen.
- Druk op de timerknop om de bevestiging of wacht totdat de display stop met knipperen.
- Na het afreken krijgen een peiptoon en gaat het apparaat naar de stand-by-modus.

- De functie annuleren:
- Druk op de aan/uit-knop om naar de stand-by-modus te gaan. De timerindicator gaat uit.
- Houd de timerknop ingedrukt om de werking te hervatten met de ingestelde vermogens- of temperatuurinstellingen. De timerindicator gaat uit.

Gebruik

- Plaats de netstekker in het stopcontact. De aan/uit-indicator gaat branden. Het apparaat staat in de stand-by-modus.
- Druk op de kookregler in het midden van de kookzone.
- Druk op de aan/uit-knop het apparaat in de stand-by-modus te schakelen.
- Druk op de functieknop om een kookmodus te selecteren. Druk op de timerknop om de kookmodus te selecteren.
- Maak na gebruik op de aan/uit-knop om het apparaat in stand-by-modus te zetten.
- Verslijt de netstekker uit het stopcontact.
- Laat het apparaat volledig afkoelen.

Veiligheid

- Lees voor gebruik de handleiding zorgvuldig door. Bewaar de handleiding voor latere raadpleging.
- De fabrikant is niet aansprakelijk voor gevolgschade of voor schade aan eigendommen of personen veroorzaakt door het niet naleven van de veiligheidsinstructies en door verkeerd gebruik van het apparaat.
- Het apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (inclusief kinderen) met een lichamelijk zintuiglijk of geestelijke beperking of door personen die de benodigde ervaring en kennis, tenzij ze onder toezicht staan of instructies over het gebruik van het apparaat hebben gekregen van een persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid.
- Het apparaat mag niet worden gebruikt door kinderen. Houd het apparaat en het netstoecak buiten bereik van kinderen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.
- Gebruik het apparaat uitsluitend voor de beoogde doeleinden. Gebruik het apparaat niet voor andere doeleinden dan beschreven in de handleiding.
- Gebruik het apparaat niet als een onderdeel beschadigd of defect is; Vervang een beschadigd of defect onderdeel aan onmiddellijk.
- Het apparaat is uitsluitend geschikt voor gebruik binnenshuis. Gebruik het apparaat niet buitenshuis.
- Het apparaat is uitsluitend geschikt voor huishoudelijk gebruik. Gebruik het apparaat niet voor commerciële doeleinden.
- Gebruik het apparaat niet in de buurt van badkuipen, douches, wastafels of andere voorzieningen die water bevatten.
- Dompel het apparaat niet onder in water of andere vloeistoffen. Vervul het apparaat niet met water handen als het is ondergedompeld in water of andere vloeistoffen. Verwijder onmiddellijk de netstekker uit het stopcontact. Gebruik het apparaat niet langer als het is ondergedompeld in water of andere vloeistoffen.
- Houd het apparaat uit de buurt van warmtebronnen. Plaats het apparaat niet op hete oppervlakken of in de buurt van open vuur.
- Pas op voor hete delen. Wacht totdat het apparaat is afgekoeld alvorens het apparaat aan te raken. Het apparaat wordt heel tijdens gebruik.
- Betek het apparaat niet.
- Plaats het apparaat op een vlakke ondergrond. De ruimte rond het apparaat moet minstens 10 cm zijn.

Elektrische veiligheid

- Do not use cookware other than mentioned in the manual
- The device is suitable for flat-bottom pans and pots with a bottom diameter of 12 cm to 26 cm, made of steel, stainless steel, cast iron or enameled iron.
- The device has a protection function. If you use cookware with a diameter of less than 8 cm, the device does not operate.

Before use

Setting the power

- The cooking zone can be set from 80C to 270C.
- Press the power button. The power indicator comes on.
- Touch the +/- buttons to increase or decrease the power.

Setting the timer

- Press the timer button. The timer indicator comes on. The display shows "00:00".
- Touch the +/- buttons to increase or decrease the timer.
- Press the timer button to confirm or to stop the timer flashing.
- At the end of the countdown, a beep sound and the device will go to standby mode.
- To cancel the function:
 - Press the timer button to stop the timer flashing.
 - Press and hold the timer button to resume operation with the set power or temperature settings. The timer indicator goes off.

- Use
 - Insert the mains plug into the wall socket. The on/off indicator comes on. The device is in standby mode.
 - Place the cookware in the centre of the cooking zone.
 - Press the on/ off button to switch on the device.
 - Non soon button to choose a cooking mode. Press the timer button to select the cooking mode.
 - After use, press the on/off button to set the device to standby mode.
 - Remove the mains plug from the wall socket.
 - Be aware of hot parts. Wait until the device has cooled down completely.

- Safety**
 - Read the manual carefully before use. Keep the manual for future reference.
 - The manufacturer is not liable for consequential damages or for damages to property or persons caused by non-observance of the safety instructions and improper use of the device.
 - The device is not intended to be used by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instructions concerning the use of the device by a person that is responsible for their safety.
 - The device shall not be used by children. Keep the device and the mains cable out of the reach of children. Children shall not play with the device.
 - Only use the device for its intended purposes. Do not use the device for other purposes than described in the manual.
 - Do not use the device if any part is damaged or defective. If the device is damaged or defective, replace the device immediately.
 - The device is suitable for indoor use only. Do not use the device outdoors.
 - The device is suitable for domestic use only. Do not use the device for commercial purposes.
 - Do not use the device near bathtubs, showers, basins or other vessels containing water.
 - Do not immerse the device in water or other liquids. If the device is immersed in water or other liquids, do not remove the device with your hands. Immediately remove the mains plug from the wall socket. If the device is immersed in water or other liquids, do not use the device again.
 - Keep the device away from heat sources. Do not place the device on hot surfaces or near open flames.
 - Beware of hot parts. Wait until the device has cooled down before touching the device. The device becomes hot during use.
 - Do not cover the device.
 - Place the device on a flat, level surface. The clearance around the device must be at least 10 cm.

Electrical safety

- Do not use electrical shock. This product should only be opened by an authorized technician when service is required.
- Disconnect the product from the mains and other equipment if a problem should occur.
- Do not use the device if the mains cable or mains plug is damaged or defective. If the mains cable or mains plug is damaged or defective, it must be replaced by the manufacturer or an authorized repair agent.
- Before use, always check that the mains voltage is the same as the voltage on the rating plate of the device.
- Connect the device to an earthed wall socket. It is necessary to use an earthed extension cable of a suitable diameter.
- Always fully unwind the mains cable and the extension cable.
- For additional protection, we advise you to install a residual current device (RCD) in the electrical circuit that supplies the kitchen has electricity. This RCD must have a rated tripping operating current no higher than 30mA. Ask your installer for advice.
- The device is not intended to be operated by means of an external timer or separate remote-control system.
- Do not move the device by pulling the mains cable. Make sure that the mains cable cannot become entangled. Make sure that the mains cable does not hang over the edge of a worktop and cannot be caught accidentally if tripped over.
- Do not immerse the device, the mains cable or the mains plug in water or other liquids.
- Do not leave the device unattended while the mains plug is connected to the mains supply.

Cleaning and maintenance

- Warnings!**
 - Before cleaning or maintenance, switch off the device, remove the mains plug from the wall socket and wait until the device has cooled down.
 - Do not use cleaning solvents or abrasives.
 - Do not immerse the device in water or other liquids.
 - Do not attempt to repair the device. If the device does not operate correctly, replace it with a new device.
- Clean the outside of the device with a clean, soft cloth. If necessary, use a little neutral detergent. Thoroughly dry the outside of the device with a clean, dry cloth.
- Clean the ventilation openings using a soft brush.

<p>Cooking plate on/off switch when pushing on, do not switch</p>	<p>Check if the power supply is plugged in correct</p> <p>Check if the fuse is in good working condition</p> <p>Check if the powersupply of the kitchen</p>
<p>Induction cooker generates warning sound</p>	<p>Check if the pan is suitable for induction plate</p> <p>Check if the pan is in the center of the plate</p> <p>Check if the pan has a diameter of minimum 12 cm</p>
<p>Warning with E1</p>	<p>Check if the voltage is insufficient</p> <p>Check functionality of power wall socket</p>
<p>Warning with E2</p>	<p>Check if the voltage level is too high</p>
<p>Warning with E5 Stop heating during cooking process</p>	<p>Check if the environment temperature is too high</p> <p>Chef if the air cooling fan in bottom is blocked or not</p> <p>Check if the pre setting temperature is reached, if so plates switches off automatically</p>
<p>Warning with E4</p>	<p>Check functionality for thermostat of the cooking plate</p>
<p>Warning with E6</p>	<p>Check functionality of ventilator</p>
<p>Warning with E0</p>	<p>Check if the pan is correctly positioned in the center on the cooking plate</p> <p>Check if the pan is suitable for induction plate</p>
<p>Warning with E3</p>	<p>Check if the pan is not empty on induction plate</p>
<p>Warning with E7</p>	<p>Check powersupply in kitchen</p>

<div> <div>CAUTION </div> <div> </div> </div> <p>To reduce the electric shock, this product should only be opened by an authorized technician when service is required.</p> <ul style="list-style-type: none">Disconnect the product from the mains and other equipment if a problem should occur.	
<ul style="list-style-type: none">Do not use the device if the mains cable or mains plug is damaged or defective. If the mains cable or mains plug is damaged or defective, it must be replaced by the manufacturer or an authorised repair agent. Before use, always check that the mains voltage is the same as the voltage on the rating plate of the device. Connect the device to an earthed wall socket. It is necessary to use an earthed extension cable of a suitable diameter. Always fully unwind the mains cable and the extension cable. For additional protection, we advise you to install a residual current device (RCD) in the electrical circuit that supplies the kitchen has electricity. This RCD must have a rated tripping operating current no higher than 30mA. Ask your installer for advice. The device is not intended to be operated by means of an external timer or separate remote-control system. Do not move the device by pulling the mains cable. Make sure that the mains cable cannot become entangled. Make sure that the mains cable does not hang over the edge of a worktop and cannot be caught accidentally if tripped over. Do not immerse the device, the mains cable or the mains plug in water or other liquids. Do not leave the device unattended while the mains plug is connected to the mains supply.	

- Before cleaning or maintenance, switch off the device, remove the mains plug from the wall socket and wait until the device has cooled down.
- Do not use cleaning solvents or abrasives.
- Do not immerse the device in water or other liquids.
- Do not attempt to repair the device. If the device does not operate correctly, replace it with a new device.

- Clean the outside of the device with a clean, soft cloth. If necessary, use a little neutral detergent. Thoroughly dry the outside of the device with a clean, dry cloth.
- Clean the ventilation openings using a soft brush.

<p>Cooking plate on/off switch when pushing on, do not switch</p>	<p>Check if the power supply is plugged in correct</p> <p>Check if the fuse is in good working condition</p> <p>Check if the powersupply of the kitchen</p>
<p>Induction cooker generates warning sound</p>	<p>Check if the pan is suitable for induction plate</p> <p>Check if the pan is in the center of the plate</p> <p>Check if the pan has a diameter of minimum 12 cm</p>
<p>Warning with E1</p>	<p>Check if the voltage is insufficient</p> <p>Check functionality of power wall socket</p>
<p>Warning with E2</p>	<p>Check if the voltage level is too high</p>
<p>Warning with E5 Stop heating during cooking process</p>	<p>Check if the environment temperature is too high</p> <p>Chef if the air cooling fan in bottom is blocked or not</p> <p>Check if the pre setting temperature is reached, if so plates switches off automatically</p>
<p>Warning with E4</p>	<p>Check functionality for thermostat of the cooking plate</p>
<p>Warning with E6</p>	<p>Check functionality of ventilator</p>
<p>Warning with E0</p>	<p>Check if the pan is correctly positioned in the center on the cooking plate</p> <p>Check if the pan is suitable for induction plate</p>
<p>Warning with E3</p>	<p>Check if the pan is not empty on induction plate</p>
<p>Warning with E7</p>	<p>Check powersupply in kitchen</p>

<div> <div>CAUTION </div> <div> </div> </div> <p>To reduce the electric shock, this product should only be opened by an authorized technician when service is required.</p> <ul style="list-style-type: none">Disconnect the product from the mains and other equipment if a problem should occur.	
<ul style="list-style-type: none">Do not use the device if the mains cable or mains plug is damaged or defective. If the mains cable or mains plug is damaged or defective, it must be replaced by the manufacturer or an authorised repair agent. Before use, always check that the mains voltage is the same as the voltage on the rating plate of the device. Connect the device to an earthed wall socket. It is necessary to use an earthed extension cable of a suitable diameter. Always fully unwind the mains cable and the extension cable. For additional protection, we advise you to install a residual current device (RCD) in the electrical circuit that supplies the kitchen has electricity. This RCD must have a rated tripping operating current no higher than 30mA. Ask your installer for advice. The device is not intended to be operated by means of an external timer or separate remote-control system. Do not move the device by pulling the mains cable. Make sure that the mains cable cannot become entangled. Make sure that the mains cable does not hang over the edge of a worktop and cannot be caught accidentally if tripped over. Do not immerse the device, the mains cable or the mains plug in water or other liquids. Do not leave the device unattended while the mains plug is connected to the mains supply.	

<div> <div>CAUTION </div> <div> </div> </div> <p>To reduce the electric shock, this product should only be opened by an authorized technician when service is required.</p> <ul style="list-style-type: none">Disconnect the product from the mains and other equipment if a problem should occur.	
<ul style="list-style-type: none">Do not use the device if the mains cable or mains plug is damaged or defective. If the mains cable or mains plug is damaged or defective, it must be replaced by the manufacturer or an authorised repair agent. Before use, always check that the mains voltage is the same as the voltage on the rating plate of the device. Connect the device to an earthed wall socket. It is necessary to use an earthed extension cable of a suitable diameter. Always fully unwind the mains cable and the extension cable. For additional protection, we advise you to install a residual current device (RCD) in the electrical circuit that supplies the kitchen has electricity. This RCD must have a rated tripping operating current no higher than 30mA. Ask your installer for advice. The device is not intended to be operated by means of an external timer or separate remote-control system. Do not move the device by pulling the mains cable. Make sure that the mains cable cannot become entangled. Make sure that the mains cable does not hang over the edge of a worktop and cannot be caught accidentally if tripped over. Do not immerse the device, the mains cable or the mains plug in water or other liquids. Do not leave the device unattended while the mains plug is connected to the mains supply.	

- Before use, always check that the mains voltage is the same as the voltage on the rating plate of the device.
- Connect the device to an earthed wall socket. It is necessary to use an earthed extension cable of a suitable diameter.
- Always fully unwind the mains cable and the extension cable.
- For additional protection, we advise you to install a residual current device (RCD) in the electrical circuit that supplies the kitchen has electricity. This RCD must have a rated tripping operating current no higher than 30mA. Ask your installer for advice.
- The device is not intended to be operated by means of an external timer or separate remote-control system.
- Do not move the device by pulling the mains cable. Make sure that the mains cable cannot become entangled. Make sure that the mains cable does not hang over the edge of a worktop and cannot be caught accidentally if tripped over.
- Do not immerse the device, the mains cable or the mains plug in water or other liquids.
- Do not leave the device unattended while the mains plug is connected to the mains supply.

- Do not use the device if the mains cable or mains plug is damaged or defective. If the mains cable or mains plug is damaged or defective, it must be replaced by the manufacturer or an authorised repair agent.
- Before use, always check that the mains voltage is the same as the voltage on the rating plate of the device.
- Connect the device to an earthed wall socket. It is necessary to use an earthed extension cable of a suitable diameter.
- Always fully unwind the mains cable and the extension cable.
- For additional protection, we advise you to install a residual current device (RCD) in the electrical circuit that supplies the kitchen has electricity. This RCD must have a rated tripping operating current no higher than 30mA. Ask your installer for advice.
- The device is not intended to be operated by means of an external timer or separate remote-control system.
- Do not move the device by pulling the mains cable. Make sure that the mains cable cannot become entangled. Make sure that the mains cable does not hang over the edge of a worktop and cannot be caught accidentally if tripped over.
- Do not immerse the device, the mains cable or the mains plug in water or other liquids.
- Do not leave the device unattended while the mains plug is connected to the mains supply.

- Halten Sie das Gerät von Hitzequellen fern. Legen Sie das Gerät nicht auf heiÙe Oberflächen oder in die Nähe von offenen Flammen.
- Vorsicht! heißen Teller. Warten Sie, bis sich das Gerät abgekühlt hat, bevor Sie es berühren. Das Gerät wird beim Gebrauch heiß.
- Drehen Sie das Gerät nicht ab.
- Stellen Sie das Gerät auf einer ebenen und geraden Oberfläche auf. Der Freiraum um das Gerät herum muss mindestens 10 cm betragen.

<div> <div>CAUTION </div> <div> </div> </div> <p>To reduce the electric shock, this product should only be opened by an authorized technician when service is required.</p> <ul style="list-style-type: none">Disconnect the product from the mains and other equipment if a problem should occur.	
<ul style="list-style-type: none">Um die Gefahr eines elektrischen Schlags zu verringern, sollte dieses Produkt bei erforderlichen Servicearbeiten ausschließlich von einem autorisierten Techniker geöffnet werden. Bei Problemen trennen Sie das Gerät bitte von der Spannungsversorgung und von anderen Taten. Verwenden Sie das Gerät nicht falls das Netzakabel oder der Netztecker beschädigt oder defekt ist. Ist das Netzakabel oder der Netztecker beschädigt oder defekt, muss das Netzakabel oder der Netztecker vom Hersteller oder einem autorisierten Service-Partner erneuert werden. Drehen Sie sich stets vom Gebrauch, das die Netzspannung mit der Spannung auf dem Typenschild des Geräts übereinstimmt. Verbinden Sie das Gerät mit einer geeigneten Wandsteckdose. Verwenden Sie ggf. ein geerdetes Verlängerungskabel mit einem geeigneten Leitungsschutzkabel. Wickeln Sie das Netzakabel und das Verlängerungskabel immer vollständig ab. Zum zusätzlichen Schutz empfehlen wir die Installation eines Fehlerstromschutzschalters (FI-Schutzschalter) in dem Stromkreis, der das Badezimmer mit Strom versorgt. Dieser Fehlerstromschutzschalter muss einen Nennfehlerstrom haben, der 30 mA nicht überschreitet. Fragen Sie Ihren Installateur um Rat. Das Gerät ist nicht dafür ausgelegt, mit einer externen Zeitschaltuhr oder einem separaten Fernsteuersystem betrieben zu werden. Bewegen Sie das Gerät nicht durch Ziehen am Netzakel. Achten Sie darauf, dass sich das Netzakel nicht verdrehen kann. Vergewissern Sie sich, dass das Netzakel nicht über die Kante einer Arbeitsplatte hängt und sich niemand daran festhängen lässt. Tauschen Sie das Gerät, das Netzakel oder den Netztecker nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten ein. Lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt, während der Netztecker mit dem Stromnetz verbunden ist.	
<ul style="list-style-type: none">Verwenden Sie das Gerät nicht, falls das Netzakabel oder der Netztecker beschädigt oder defekt ist. Ist das Netzakabel oder der Netztecker beschädigt oder defekt, muss das Netzakel oder der Netztecker vom Hersteller oder einem autorisierten Service-Partner erneuert werden. Drehen Sie sich stets vom Gebrauch, das die Netzspannung mit der Spannung auf dem Typenschild des Geräts übereinstimmt. Verbinden Sie das Gerät mit einer geeigneten Wandsteckdose. Verwenden Sie ggf. ein geerdetes Verlängerungskabel mit einem geeigneten Leitungsschutzkabel. Wickeln Sie das Netzakabel und das Verlängerungskabel immer vollständig ab. Zum zusätzlichen Schutz empfehlen wir die Installation eines Fehlerstromschutzschalters (FI-Schutzschalter) in dem Stromkreis, der das Badezimmer mit Strom versorgt. Dieser Fehlerstromschutzschalter muss einen Nennfehlerstrom haben, der 30 mA nicht überschreitet. Fragen Sie Ihren Installateur um Rat. Das Gerät ist nicht dafür ausgelegt, mit einer externen Zeitschaltuhr oder einem separaten Fernsteuersystem betrieben zu werden. Bewegen Sie das Gerät nicht durch Ziehen am Netzakel. Achten Sie darauf, dass sich das Netzakel nicht verdrehen kann. Vergewissern Sie sich, dass das Netzakel nicht über die Kante einer Arbeitsplatte hängt und sich niemand daran festhängen lässt. Tauschen Sie das Gerät, das Netzakel oder andere Flüssigkeiten ein. Versuchen Sie nicht, das Gerät zu reparieren. Falls das Gerät einwandfrei arbeitet, tauschen Sie es gegen ein neues aus.	
<p>Reinigung und Pflege</p> <ul style="list-style-type: none">Schalten Sie das Gerät vor der Reinigung oder Pflege aus, ziehen Sie den Netztecker aus der Wandsteckdose und warten Sie ab, bis sich das Gerät abgekühlt hat. Verwenden Sie keine Lösungsmittel oder Scheuermittel. Tauschen Sie das Gerät, nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten ein. Versuchen Sie nicht, das Gerät zu reparieren. Falls das Gerät einwandfrei arbeitet, tauschen Sie es gegen ein neues aus.	
<p>Warnung!</p> <ul style="list-style-type: none">Schalten Sie das Gerät vor der Reinigung oder Pflege aus, ziehen Sie den Netztecker aus der Wandsteckdose und warten Sie ab, bis sich das Gerät abgekühlt hat. Verwenden Sie keine Lösungsmittel oder Scheuermittel. Tauschen Sie das Gerät, nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten ein. Versuchen Sie nicht, das Gerät zu reparieren. Falls das Gerät einwandfrei arbeitet, tauschen Sie es gegen ein neues aus.	
<ul style="list-style-type: none">Reinigen Sie das äußere des Geräts mit einem weichen feuchten Tuch. Verwenden Sie gegebenenfalls ein wenig neutrales Reinigungsmitel. Trocknen Sie das äußere des Geräts gründlich mit einem sauberen trockenen Tuch ab. Kühlzeiten Sie die Belüftungsöffnungen mit einer weichen Bürste.	

<div> <div>CAUTION </div> <div> </div> </div> <p>To reduce the electric shock, this product should only be opened by an authorized technician when service is required.</p> <ul style="list-style-type: none">Disconnect the product from the mains and other equipment if a problem should occur.	
<ul style="list-style-type: none">Halten Sie das Gerät von Hitzequellen fern. Legen Sie das Gerät nicht auf heiÙe Oberflächen oder in die Nähe von offenen Flammen. Vorsicht! heißen Teller. Warten Sie, bis sich das Gerät abgekühlt hat, bevor Sie es berühren. Das Gerät wird beim Gebrauch heiß. Drehen Sie das Gerät nicht ab. Stellen Sie das Gerät auf einer ebenen und geraden Oberfläche auf. Der Freiraum um das Gerät herum muss mindestens 10 cm betragen.	
<ul style="list-style-type: none">Um die Gefahr eines elektrischen Schlags zu verringern, sollte dieses Produkt bei erforderlichen Servicearbeiten ausschließlich von einem autorisierten Techniker geöffnet werden. Bei Problemen trennen Sie das Gerät bitte von der Spannungsversorgung und von anderen Taten. Verwenden Sie das Gerät nicht falls das Netzakabel oder der Netztecker beschädigt oder defekt ist. Ist das Netzakabel oder der Netztecker beschädigt oder defekt, muss das Netzakel oder der Netztecker vom Hersteller oder einem autorisierten Service-Partner erneuert werden. Drehen Sie sich stets vom Gebrauch, das die Netzspannung mit der Spannung auf dem Typenschild des Geräts übereinstimmt. Verbinden Sie das Gerät mit einer geeigneten Wandsteckdose. Verwenden Sie ggf. ein geerdetes Verlängerungskabel mit einem geeigneten Leitungsschutzkabel. Wickeln Sie das Netzakabel und das Verlängerungskabel immer vollständig ab. Zum zusätzlichen Schutz empfehlen wir die Installation eines Fehlerstromschutzschalters (FI-Schutzschalter) in dem Stromkreis, der das Badezimmer mit Strom versorgt. Dieser Fehlerstromschutzschalter muss einen Nennfehlerstrom haben, der 30 mA nicht überschreitet. Fragen Sie Ihren Installateur um Rat. Das Gerät ist nicht dafür ausgelegt, mit einer externen Zeitschaltuhr oder einem separaten Fernsteuersystem betrieben zu werden. Bewegen Sie das Gerät nicht durch Ziehen am Netzakel. Achten Sie darauf, dass sich das Netzakel nicht verdrehen kann. Vergewissern Sie sich, dass das Netzakel nicht über die Kante einer Arbeitsplatte hängt und sich niemand daran festhängen lässt. Tauschen Sie das Gerät, das Netzakel oder die Flüssigkeiten ein. Versuchen Sie nicht, das Gerät zu reparieren. Falls das Gerät einwandfrei arbeitet, tauschen Sie es gegen ein neues aus.	
<ul style="list-style-type: none">Verwenden Sie das Gerät nicht, falls das Netzakabel oder der Netztecker beschädigt oder defekt ist. Ist das Netzakabel oder der Netztecker beschädigt oder defekt, muss das Netzakel oder der Netztecker vom Hersteller oder einem autorisierten Service-Partner erneuert werden. Drehen Sie sich stets vom Gebrauch, das die Netzspannung mit der Spannung auf dem Typenschild des Geräts übereinstimmt. Verbinden Sie das Gerät mit einer geeigneten Wandsteckdose. Verwenden Sie ggf. ein geerdetes Verlängerungskabel mit einem geeigneten Leitungsschutzkabel. Wickeln Sie das Netzakabel und das Verlängerungskabel immer vollständig ab. Zum zusätzlichen Schutz empfehlen wir die Installation eines Fehlerstromschutzschalters (FI-Schutzschalter) in dem Stromkreis, der das Badezimmer mit Strom versorgt. Dieser Fehlerstromschutzschalter muss einen Nennfehlerstrom haben, der 30 mA nicht überschreitet. Fragen Sie Ihren Installateur um Rat. Das Gerät ist nicht dafür ausgelegt, mit einer externen Zeitschaltuhr oder einem separaten Fernsteuersystem betrieben zu werden. Bewegen Sie das Gerät nicht durch Ziehen am Netzakel. Achten Sie darauf, dass sich das Netzakel nicht verdrehen kann. Vergewissern Sie sich, dass das Netzakel nicht über die Kante einer Arbeitsplatte hängt und sich niemand daran festhängen lässt. Tauschen Sie das Gerät, nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten ein. Versuchen Sie nicht, das Gerät zu reparieren. Falls das Gerät einwandfrei arbeitet, tauschen Sie es gegen ein neues aus.	
<p>Reinigung und Pflege</p> <ul style="list-style-type: none">Schalten Sie das Gerät vor der Reinigung oder Pflege aus, ziehen Sie den Netztecker aus der Wandsteckdose und warten Sie ab, bis sich das Gerät abgekühlt hat. Verwenden Sie keine Lösungsmittel oder Scheuermittel. Tauschen Sie das Gerät, nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten ein. Versuchen Sie nicht, das Gerät zu reparieren. Falls das Gerät einwandfrei arbeitet, tauschen Sie es gegen ein neues aus.	
<p>Warnung!</p> <ul style="list-style-type: none">Schalten Sie das Gerät vor der Reinigung oder Pflege aus, ziehen Sie den Netztecker aus der Wandsteckdose und warten Sie ab, bis sich das Gerät abgekühlt hat. Verwenden Sie keine Lösungsmittel oder Scheuermittel. Tauschen Sie das Gerät, nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten ein. Versuchen Sie nicht, das Gerät zu reparieren. Falls das Gerät einwandfrei arbeitet, tauschen Sie es gegen ein neues aus.	
<ul style="list-style-type: none">Reinigen Sie das äußere des Geräts mit einem weichen feuchten Tuch. Verwenden Sie gegebenenfalls ein wenig neutrales Reinigungsmitel. Trocknen Sie das äußere des Geräts gründlich mit einem sauberen trockenen Tuch ab. Kühlzeiten Sie die Belüftungsöffnungen mit einer weichen Bürste.	

<div> <div>CAUTION </div> <div> </div> </div> <p>To reduce the electric shock, this product should only be opened by an authorized technician when service is required.</p> <ul style="list-style-type: none">Disconnect the product from the mains and other equipment if a problem should occur.	
<ul style="list-style-type: none">Halten Sie das Gerät von Hitzequellen fern. Legen Sie das Gerät nicht auf heiÙe Oberflächen oder in die Nähe von offenen Flammen. Vorsicht! heißen Teller. Warten Sie, bis sich das Gerät abgekühlt hat, bevor Sie es berühren. Das Gerät wird beim Gebrauch heiß. Drehen Sie das Gerät nicht ab. Stellen Sie das Gerät auf einer ebenen und geraden Oberfläche auf. Der Freiraum um das Gerät herum muss mindestens 10 cm betragen.	
<ul style="list-style-type: none">Um die Gefahr eines elektrischen Schlags zu verringern, sollte dieses Produkt bei erforderlichen Servicearbeiten ausschließlich von einem autorisierten Techniker geöffnet werden. Bei Problemen trennen Sie das Gerät bitte von der Spannungsversorgung und von anderen Taten. Verwenden Sie das Gerät nicht falls das Netzakabel oder der Netztecker beschädigt oder defekt ist. Ist das Netzakabel oder der Netztecker beschädigt oder defekt, muss das Netzakel oder der Netztecker vom Hersteller oder einem autorisierten Service-Partner erneuert werden. Drehen Sie sich stets vom Gebrauch, das die Netzspannung mit der Spannung auf dem Typenschild des Geräts übereinstimmt. Verbinden Sie das Gerät mit einer geeigneten Wandsteckdose. Verwenden Sie ggf. ein geerdetes Verlängerungskabel mit einem geeigneten Leitungsschutzkabel. Wickeln Sie das Netzakabel und das Verlängerungskabel immer vollständig ab. Zum zusätzlichen Schutz empfehlen wir die Installation eines Fehlerstromschutzschalters (FI-Schutzschalter) in dem Stromkreis, der das Badezimmer mit Strom versorgt. Dieser Fehlerstromschutzschalter muss einen Nennfehlerstrom haben, der 30 mA nicht überschreitet. Fragen Sie Ihren Installateur um Rat. Das Gerät ist nicht dafür ausgelegt, mit einer externen Zeitschaltuhr oder einem separaten Fernsteuersystem betrieben zu werden. Bewegen Sie das Gerät nicht durch Ziehen am Netzakel. Achten Sie darauf, dass sich das Netzakel nicht verdrehen kann. Vergewissern Sie sich, dass das Netzakel nicht über die Kante einer Arbeitsplatte hängt und sich niemand daran festhängen lässt. Tauschen Sie das Gerät, das Netzakel oder die Flüssigkeiten ein. Versuchen Sie nicht, das Gerät zu reparieren. Falls das Gerät einwandfrei arbeitet, tauschen Sie es gegen ein neues aus.	
<ul style="list-style-type: none">Verwenden Sie das Gerät nicht, falls das Netzakabel oder der Netztecker beschädigt oder defekt ist. Ist das Netzakabel oder der Netztecker beschädigt oder defekt, muss das Netzakel oder der Netztecker vom Hersteller oder einem autorisierten Service-Partner erneuert werden. Drehen Sie sich stets vom Gebrauch, das die Netzspannung mit der Spannung auf dem Typenschild des Geräts übereinstimmt. Verbinden Sie das Gerät mit einer geeigneten Wandsteckdose. Verwenden Sie ggf. ein geerdetes Verlängerungskabel mit einem geeigneten Leitungsschutzkabel. Wickeln Sie das Netzakabel und das Verlängerungskabel immer vollständig ab. Zum zusätzlichen Schutz empfehlen wir die Installation eines Fehlerstromschutzschalters (FI-Schutzschalter) in dem Stromkreis, der das Badezimmer mit Strom versorgt. Dieser Fehlerstromschutzschalter muss einen Nennfehlerstrom haben, der 30 mA nicht überschreitet. Fragen Sie Ihren Installateur um Rat. Das Gerät ist nicht dafür ausgelegt, mit einer externen Zeitschaltuhr oder einem separaten Fernsteuersystem betrieben zu werden. Bewegen Sie das Gerät nicht durch Ziehen am Netzakel. Achten Sie darauf, dass sich das Netzakel nicht verdrehen kann. Vergewissern Sie sich, dass das Netzakel nicht über die Kante einer Arbeitsplatte hängt und sich niemand daran festhängen lässt. Tauschen Sie das Gerät, nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten ein. Versuchen Sie nicht, das Gerät zu reparieren. Falls das Gerät einwandfrei arbeitet, tauschen Sie es gegen ein neues aus.	
<p>Reinigung und Pflege</p> <ul style="list-style-type: none">Schalten Sie das Gerät vor der Reinigung oder Pflege aus, ziehen Sie den Netztecker aus der Wandsteckdose und warten Sie ab, bis sich das Gerät abgekühlt hat. Verwenden Sie keine Lösungsmittel oder Scheuermittel. Tauschen Sie das Gerät, nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten ein. Versuchen Sie nicht, das Gerät zu reparieren. Falls das Gerät einwandfrei arbeitet, tauschen Sie es gegen ein neues aus.	
<p>Warnung!</p> <ul style="list-style-type: none">Schalten Sie das Gerät vor der Reinigung oder Pflege aus, ziehen Sie den Netztecker aus der Wandsteckdose und warten Sie ab, bis sich das Gerät abgekühlt hat. Verwenden Sie keine Lösungsmittel oder Scheuermittel. Tauschen Sie das Gerät, nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten ein. Versuchen Sie nicht, das Gerät zu reparieren. Falls das Gerät einwandfrei arbeitet, tauschen Sie es gegen ein neues aus.	
<ul style="list-style-type: none">Reinigen Sie das äußere des Geräts mit einem weichen feuchten Tuch. Verwenden Sie gegebenenfalls ein wenig neutrales Reinigungsmitel. Trocknen Sie das äußere des Geräts gründlich mit einem sauberen trockenen Tuch ab. Kühlzeiten Sie die Belüftungsöffnungen mit einer weichen Bürste.	

<div> <div>CAUTION </div> <div> </div> </div> <p>To reduce the electric shock, this product should only be opened by an authorized technician when service is required.</p> <ul style="list-style-type: none">Disconnect the product from the mains and other equipment if a problem should occur.	
<ul style="list-style-type: none">Halten Sie das Gerät von Hitzequellen fern. Legen Sie das Gerät nicht auf heiÙe Oberflächen oder in die Nähe von offenen Flammen. Vorsicht! heißen Teller. Warten Sie, bis sich das Gerät abgekühlt hat, bevor Sie es berühren. Das Gerät wird beim Gebrauch heiß. Drehen Sie das Gerät nicht ab. Stellen Sie das Gerät auf einer ebenen und geraden Oberfläche auf. Der Freiraum um das Gerät herum muss mindestens 10 cm betragen.	
<ul style="list-style-type: none">Um die Gefahr eines elektrischen Schlags zu verringern, sollte dieses Produkt bei erforderlichen Servicearbeiten ausschließlich von einem autorisierten Techniker geöffnet werden. Bei Problemen trennen Sie das Gerät bitte von der Spannungsversorgung und von anderen Taten. Verwenden Sie das Gerät nicht falls das Netzakabel oder der Netztecker beschädigt oder defekt ist. Ist das Netzakabel oder der Netztecker beschädigt oder defekt, muss das Netzakel oder der Netztecker vom Hersteller oder einem autorisierten Service-Partner erneuert werden. Drehen Sie sich stets vom Gebrauch, das die Netzspannung mit der Spannung auf dem Typenschild des Geräts übereinstimmt. Verbinden Sie das Gerät mit einer geeigneten Wandsteckdose. Verwenden Sie ggf. ein geerdetes Verlängerungskabel mit einem geeigneten Leitungsschutzkabel. Wickeln Sie das Netzakabel und das Verlängerungskabel immer vollständig ab. Zum zusätzlichen Schutz empfehlen wir die Installation eines Fehlerstromschutzschalters (FI-Schutzschalter) in dem Stromkreis, der das Badezimmer mit Strom versorgt. Dieser Fehlerstromschutzschalter muss einen Nennfehlerstrom haben, der 30 mA nicht überschreitet. Fragen Sie Ihren Installateur um Rat. Das Gerät ist nicht dafür ausgelegt, mit einer externen Zeitschaltuhr oder einem separaten Fernsteuersystem betrieben zu werden. Bewegen Sie das Gerät nicht durch Ziehen am Netzakel. Achten Sie darauf, dass sich das Netzakel nicht verdrehen kann. Vergewissern Sie sich, dass das Netzakel nicht über die Kante einer Arbeitsplatte hängt und sich niemand daran festhängen lässt. Tauschen Sie das Gerät, das Netzakel oder die Flüssigkeiten ein. Versuchen Sie nicht, das Gerät zu reparieren. Falls das Gerät einwandfrei arbeitet, tauschen Sie es gegen ein neues aus.	
<ul style="list-style-type: none">Verwenden Sie das Gerät nicht, falls das Netzakabel oder der Netztecker beschädigt oder defekt ist. Ist das Netzakabel oder der Netztecker beschädigt oder defekt, muss das Netzakel oder der Netztecker vom Hersteller oder einem autorisierten Service-Partner erneuert werden. Drehen Sie sich stets vom Gebrauch, das die Netzspannung mit der Spannung auf dem Typenschild des Geräts übereinstimmt. Verbinden Sie das Gerät mit einer geeigneten Wandsteckdose. Verwenden Sie ggf. ein geerdetes Verlängerungskabel mit einem geeigneten Leitungsschutzkabel. Wickeln Sie das Netzakabel und das Verlängerungskabel immer vollständig ab. Zum zusätzlichen Schutz empfehlen wir die Installation eines Fehlerstromschutzschalters (FI-Schutzschalter) in dem Stromkreis, der das Badezimmer mit Strom versorgt. Dieser Fehlerstromschutzschalter muss einen Nennfehlerstrom haben, der 30 mA nicht überschreitet.	

redis

Yeni nesil Redis, yüksek performanslı ve ölçeklenebilir bir veri tabanıdır. Redis, bir dizi veri türünü destekler ve bunları hızlı bir şekilde okuyabilir ve yazabilir. Redis, bir dizi veri türünü destekler ve bunları hızlı bir şekilde okuyabilir ve yazabilir.

Redis, bir dizi veri türünü destekler ve bunları hızlı bir şekilde okuyabilir ve yazabilir. Redis, bir dizi veri türünü destekler ve bunları hızlı bir şekilde okuyabilir ve yazabilir.

Перед эксплуатацией

Регулировка мощности

Температура зоны готовки может быть установлена в диапазоне от 80 °C до 270 °C.

- Нажмите кнопку мощности. Загорится индикатор мощности.
- Для увеличения или уменьшения мощности нажмите кнопку +/-.

Установка таймера

Нажмите кнопку таймера. Загорится индикатор таймера. На экране будет выведено время -00:00.

- Для увеличения или уменьшения времени на таймере нажмите кнопку +/-.
- Нажмите кнопку таймера для подтверждения или дождитесь, когда дисплей перестанет мигать.

- По истечении обратного отсчета работает звуковая сирена, и устройство переходит в режим ожидания.

Для отмены функции:

- Нажмите кнопку включения питания для перехода в режим ожидания. Индикатор таймера погаснет.
- Нажмите и удерживайте кнопку таймера для возобновления работы с заданными значениями мощности и температуры. Индикатор таймера погаснет.

Использование

- Установите штепсельную вилку в настенную розетку. Загорится индикатор включения. Устройство в режиме ожидания.
- Поставьте посуду в центр зоны готовки.
- Нажмите кнопку включения для включения устройства.
- Нажмите функциональную кнопку для выбора режима готовки. Нажмите кнопку таймера для выбора режима готовки.
- Для перехода устройства в режим ожидания нажмите кнопку включения еще раз.
- Измените скорость вилки из настенной розетки.
- Дайте устройству полностью остыть.

Требования безопасности

- Перед началом работы внимательно прочитайте руководство. Сохраните руководство для будущего использования.
- Производитель не несет ответственности за повреждение имущества или персонала, вызванных несоблюдением инструкции по безопасности и неправильным использованием устройства.
- Данное устройство не предназначено для использования лицами (включая детей) с ограниченными физическими, сенсорными и умственными способностями, не обладающими опытом и знаниями, если лица, ответственное за их безопасность, не осуществляет надзор за ними и предостерегает не ознакомило их с правилами пользования устройством.
- Не допускайте к устройству детей. Храните устройство и кабель питания в недоступном для детей месте. Не позволяйте детям играть с устройством.
- Используйте устройство строго по назначению. Устройство должно использоваться только по прямому назначению в соответствии с руководством по эксплуатации.
- Запрещается использовать устройство с поврежденными или неисправными компонентами. Немедленно замените поврежденное или неисправное устройство.
- Устройство предназначено только для использования внутри помещений. Запрещается использовать устройство вне помещений.
- Устройство предназначено только для домашнего использования. Запрещается использовать устройство в коммерческих целях.
- Не используйте устройство вблизи ванны, душевых кабин, раковин и других сосудов, заполненных водой.
- Не погружайте устройство в воду или другие жидкости. Если устройство было погружено в воду или другие жидкости, то не доставляйте его руками. Немедленно выньте сетевой штепсель из настенной розетки. Если устройство было погружено в воду или другие жидкости, то его повторное использование запрещено.
- Не надевайте устройство во время использования источников тепла. Не устанавливайте устройство на горючие поверхности или рядом с открытым огнем.
- Осторожно — горячие детали. Сначала дайте устройству остыть, а после этого прикасайтесь к его корпусу и деталям. Устройство нагревается во время работы.
- Запрещается накрывать устройство.
- Установите устройство на устойчивой ровной поверхности. Вокруг устройства должно быть свободное место около 10 см.

Требования к электробезопасности



- В целях предотвращения поражения электрическим током следует открывать устройство только для проведения обслуживания и только силами авторизованного персонала.
- При возникновении неполадок отключите устройство от сети и другого устройства.

- Запрещается использовать устройство с поврежденными или неисправными сетевы кабелем или штепселем. Если сетевой кабель или штепсель повреждены или неисправны, их замену должен проводить квалифицированный или уполномоченный специалист.
- Перед подключением устройства убедитесь, что указанное на нем номинальное напряжение соответствует напряжению местной электросети.
- Включите устройство в заземленную настенную розетку. При необходимости используйте заземленный удлинитель надлежащего диаметра.
- Обязательно полностью вытягивайте кабель питания и удлинитель.
- Для обеспечения дополнительной защиты рекомендуется установить устройство зашунтного отключения (УЗО) в цепь питания ванной комнаты. Номинальный остаточный рабочий ток данного УЗО не должен превышать 30 мА. Проконсультируйтесь со специалистом-электриком.
- Устройство не предназначено для работы под управлением внешнего таймера или отдельной системы дистанционного управления.
- Не тяните устройство за сетевой кабель. Убедитесь, что сетевой кабель не может зацепиться. Убедитесь, что кабель питания не свисает со столешницы, так как в противном случае за него можно зацепиться или зацепиться.
- Не погружайте устройство, сетевой кабель или штепсель в воду или другие жидкости.
- Не оставляйте включенный в сеть прибор без присмотра.

Очистка и обслуживание

Предупреждение!

- Перед очисткой или обслуживанием устройства выключите его и отсоедините сетевой кабель от настенной розетки. Устройство должно остыть.
- Не производите очистку растворителями или абразивами.
- Не погружайте устройство в воду или другие жидкости.
- Не пытайтесь самостоятельно ремонтировать устройство. Неправильно работающее устройство следует заменить новым.

- Очистите корпус устройства при помощи мягкой влажной ткани. При необходимости используйте нейтральное моющее средство. Тщательно просушите внешнюю поверхность устройства чистой сухой тканью.
- Очистите вентиляционные отверстия мягкой щеткой.

Плита не включается при нажатии клавиши включения/выключения (on/off)	Убедитесь, что вилка питания должным образом подключена к электросети <p>Убедитесь, что предохранитель находится в исправном состоянии</p> <p>Проверьте источник питания на кухне</p>
Индукционная плита издает предупредительный звуковой сигнал	Убедитесь, что используемая посуда подходит для приготовления пищи на индукционной плите <p>Убедитесь, что посуда для приготовления пищи расположена в центре плиты</p> <p>Убедитесь, что диаметр посуды для приготовления пищи составляет не менее 12 см</p>
Предупреждение E1	Убедитесь, что сетевое напряжение является достаточным <p>Проверьте работу розетки электропитания</p>
Предупреждение E2	Убедитесь, что сетевое напряжение не превышает допустимый уровень
Предупреждение E5 Остановка нагрева во время процесса приготовления пищи	Убедитесь, что температура окружающей среды не превышает допустимый уровень <p>Убедитесь, что доступ к находящемуся вилку вентилятору для охлаждения воздуха не заблокирован</p> <p>Проверьте, была ли достигнута заданная температура. При достижении заданной температуры плита отключается автоматически</p>
Предупреждение E4	Проверьте работу термостата плиты
Предупреждение E6	Проверьте работу вентилятора
Предупреждение E0	Убедитесь, что посуда для приготовления пищи должным образом расположена в центре плиты <p>Убедитесь, что используемая посуда подходит для приготовления пищи на индукционной плите</p>
Предупреждение E3	Убедитесь, что посуда для приготовления пищи на индукционной плите не является пустой
Предупреждение E7	Проверьте источник питания на кухне

Açıklama

- Kontrol paneli
- Ekran
- Açma/kapatma düğmesi / Açma/kapatma göstergesi
- +/- düğmeleri
- Güç düğmesi / Güç göstergesi
- Saat düğmesi / Saat göstergesi
- İşlev düğmesi
- İşlev göstergeleri
- Pişirme alanı

Uygun pişirme kapları

Uyarı!

Kılavuzda belirtilenlerin dışında kalan pişirme kaplarını kullanmayın

- Çihaz altı çapı 12 cm ile 26 cm arasında olan, çelik, paslanmaz çelik, dokü demir veya emaye demirden yapılmış, düz tabanlı tavalar ve tenceler için uygundur.
- Çihaz bir koruma işlevine sahiptir; çapı 8 cm'den küçük pişirme kabı kullanıyorsanız çihaz çalışmaz.

Kullanmadan önce

Gücün ayarlanması

Pişirme alanı 80C ila 270C olarak ayarlanabilir.

- Güç düğmesine basın. Güç göstergesi yanar.
- Güçü arttırmak veya azaltmak için +/- düğmelerine dokunun.

Zamanlayıcının ayarlanması

- Saat düğmesine basın. Saat göstergesi yanar. Ekranda "00:00" yazır.
- Zamanlayıcıyı arttırmak veya azaltmak için +/- düğmelerine dokunulur.
- Onaylamak için saat düğmesine basın veya ekran yanıp sönmeyi durduruluncaya kadar bekleyin.
- Gerisi sayım sonunda, bir bip sesi (alacak ve çihaz bekleme moduna girecektir.

İşlev iptal etmek için:

- Bekleme moduna almak için, açma/kapatma düğmesine basın. Saat göstergesi söner.
- Bellilenen güç veya sıcaklık ayarlarıyla çalıştırmaya devam etmek için, saat düğmesini basılı tutun. Saat göstergesi söner.

Kullanım

- Şebeke fişini prizden takın. Aç/kapat göstergesi yanar. Çihaz bekleme modundadır.
- Pişirme kabını, pişirme alanının ortasına yerleştirin.
- Çihaz açmak için, açma/kapama düğmesine basın.
- Bir pişirme modu seçmek için ayar düğmesine basın. Pişirme modunu seçmek için zamanlayıcı düğmesine dokunun.
- Çihaz kullanıldıktan sonra bekleme moduna almak için, açma/kapatma düğmesine basın.
- Şebeke fişini prizden çekin.

- Çihazın tam olarak soğumasını bekleyin.

Güvenlik

- Kullanmadan önce kılavuzu dikkatli bir şekilde okuyun. Kılavuzu daha sonra başvurmak için saklayın.
- Üretici, dolaylı zararlardan veya güvenlik talimatlarına uyulmamasına ve çihazın hatalı şekilde kullanılmasınaın yol açtığı maddi veya kişilere gelebilecek zararlardan sorumlu değildir.
- Çihaz, güvenliklerinden sorumlu bir kişi tarafından çihazın kullanımına ilişkin talimatlar verilmedikçe veya gözetim altında tutulmadıkça, fiziksel, duyasal veya zihinsel yetenekleri veya deneyimi ve bilgiyi yeterli olmayan kişiler (çocuklar dahil) tarafından kullanılacak şekilde tasarlanmamıştır.
- Çihaz çocuklar tarafından kullanılmamalıdır. Çihaz ve şebeke kablosunu çocukların ulaşamayacağı bir yerde muhafaza edin. Çocuklar, çihazı oynamamalıdır.
- Çihaz sadece tasarlanan amacı için kullanın. Çihaz kılavuzda açıklanan amaçların dışındaki amaçlar için kullanmayın.
- Herhangi bir parçası hasarlı veya kusurlu ise çihazı kullanmayın. Çihaz hasarlı veya kusurlu ise çihaz derhal değiştirin.
- Çihaz sadece iç mekân kullanımını için uygundur. Çihaz dış mekânda kullanılmayn.
- Çihaz, sadece evde kullanıma uygundur. Çihaz ticari amaçlar için kullanılmayn.
- Çihaz banyo küvetlerinin, duşların, lavaboların veya su biriktiren diğer haznelerin yanında kullanılmayn.
- Çihaz suya veya diğer sıvılara daldırılmayn. Çihaz suya veya diğer sıvılara daldırılmışsa, çihaz elimizde çıkarmayn. Derhal şebeke fişini prizden çekin. Çihaz suya veya diğer sıvılara daldırılmışsa, çihazı tekrar kullanmayın.
- Çihaz ısı kapaklarından uzak tutun. Çihaz sıcak yüzeylere veya açık alevin yakınına koymayn.
- Sıcak parçaları dikkat edin. Çihaz dokunmadan önce soğumasını bekleyin. Çihaz kullanm sırasında omuz.
- Çihazın üzerini örtmeyin.
- Çihaz düz ve dengeli bir yüzeye yerleştirin. Çihazın çevresinde en az 10 cm boşluk bırakılmalıdır.

Elektrik güvenliği



- Elektrik çarpması riskini azaltmak için servis gerekli olduğunda bu ürün sadece yetkili bir teknisyen tarafından açılmalıdır.
- Bir sorun meydana geldiğinde ürünün elektrikle ve diğer aygıtlarla olan bağlantısını kesin.

- Şebeke kablosu veya şebeke fişi hasarlı veya kusurlu ise, çihazı kullanmayın. Şebeke kablosu veya fişi hasarlı veya kusurlu ise, üretici veya yetkili bir taniyet tarafından müdahale değiştirilmelidir.
- Kullanmadan önce, şebeke voltajının çihazın arıza değerleri plakasında belirtilen voltaj ile aynı olduğunu daima kontrol edin.
- Çihaz topraklanmış bir prizle takın. Gerekiyorsa, uygun çapta bir topraklanmış uzatma kablosu kullanın.
- Her zaman şebeke ve uzatma kablosunu tam olarak açın.
- Ek tebliğ olarak, banyoya elektrik temin eden elektrik devresine bir kaçak akım rölesi yerleştirilmesini tavsiye ederiz. Bu kaçak akım rölesi, Zömi'nin yüksek olmayan bir nominal çapta kaçak akım devresine sahip olması. Bilgi için, tesisatçıınıza başvurun.
- Çihaz harici bir zamanlayıcı veya aynı bir uzaktan kumanda sistemi ile çalıştırılacak şekilde tasarlanmamıştır.
- Çihaz, şebeke kablosundan çekerek çalışmaz. Şebeke kablosunun dolanması enerjisi olmadığından emin olun. Şebeke kablosunun mutlak tezgahının kenarına takılmadığından ve kazara takılıp düşülecek bir konumda olmadığından emin olun.
- Çihaz, şebeke kablosunu veya şebeke fişini, suya veya diğer sıvılara daldırılmayn.
- Şebeke fişi şebeke kaynağına bağlı iken, çihaz bulunduğuy yerde bırakmayın.

Temizlik ve bakım

Uyarı!

- Temizlik veya bakım öncesinde, çihazı kapatın, şebeke fişini prizden çekin ve çihaz soğuyuncaya kadar bekleyin.
- Temizlik solventleri veya aşındırıcılar kullanmayın.
- Çihazı suya veya diğer sıvılara daldırılmayn.
- Çihaz onarmaya çalışmayın. Çihaz doğru şekilde çalışmıyorsa, yeni bir çihazda değiştirin.

- Çihazın dış tarafını yumuşak, nemli bir bezle silin. Gerekirse, az miktarda nötr deterjan kullanın. Çihazın dış yüzeyini temiz, kuru bir bezle tam olarak kurutun.
- Havalandırma deliklerini yumuşak bir fırça kullanarak temizleyin.

On/off (açma/kapama) düğmesine basıldığında ocak açılmıyor	Çihazın fişinin doğru şekilde takılıp takılmadığını kontrol edin <p>Sıgortanın iyi durumda olup olmadığını kontrol edin</p> <p>Mutfaktaki güç kaynağını kontrol edin</p>
İndüksiyonlu ocaktan uyan sesi geliyor	Tavanın indüksiyonlu ocak için uygun olup olmadığını kontrol edin <p>Tavanın ocagın ortasında olup olmadığını kontrol edin</p> <p>Tavanın minimum 12 cm çapında olup olmadığını kontrol edin</p>
E1 ile uyan	Gerilimin yeterli olup olmadığını kontrol edin <p>Prizin çalışp çalışmadığını kontrol edin</p>
E2 ile uyan	Gerilim seviyesinin çok yüksek olup olmadığını kontrol edin
E5 ile uyan. Pişirme işlemi sırasında ısınmanın durması	Ortam sıcaklığının çok yüksek olup olmadığını kontrol edin <p>Ali kısımdaki hava süğütme fanının engellenip engellenmediğini kontrol edin</p> <p>On ayar sıcaklığına ulaşıp ulaşmadığını kontrol edin, ulaşılmışsa ocak otomatik olarak kapanır</p>
E4 ile uyan	Ocağın termostatının çalışp çalışmadığını kontrol edin
E6 ile uyan	Havalandırıcının çalışp çalışmadığını kontrol edin
E0 ile uyan	Tavanın ocagın ortasına doğru şekilde yerleştirilip yerleştirilmediğini kontrol edin <p>Tavanın indüksiyonlu ocak için uygun olup olmadığını kontrol edin</p>
E3 ile uyan	İndüksiyonlu ocaktaki tavanın boy olup olmadığını kontrol edin
E7 ile uyan	Mutfaktaki güç kaynağını kontrol edin